

以龙腾虎跃的干劲跑好第一棒

艾才国

龙年伊始，全市各行各业纷纷开工，从“假日模式”快速切换至“奋斗模式”。相关部门用心用情为企业生产发展保驾护航，产业项目施工现场一派繁忙，企业车间内赶订单、生产忙……从政府到企业，从城市到农村，从车间到田间，人们铆足干劲，投入新年开局中。

（《安庆晚报》2月21日）



2月21日，岳西县经开区一新能源科技公司车间里生产忙。通讯员 吴均奇 摄

一年春作首，万事行为先。春节假期刚结束，我市各地增强“开春即开工”的紧迫感，拿出“起步就冲刺”的精气神，抖擞精神、铆足干劲，以龙腾虎跃的干劲跑好新年第一棒，决胜“开门稳”“开门红”。

起势决定走势，首季影响全局。跑好新年第一棒，做好一季度工作，是实现全年目标任务的基石，开头抓得紧，开局迈好步，可有效强信心、稳预期，给全年发展打下基础。

这需要我们以实干为先、只争朝夕，将“时时放心不下”的责任感转化为“事事心中有底”的行动力，努力将“起势”转化为“胜势”，将新年第一棒跑出出彩。既要扭住关键点，坚持以超常之力抓工业、以恒久之功抓农业、以务实之策抓项目、以创新之举抓消费、以全市之力抓招引；又要激发能动性，将各项工作放在全省乃至长三角一

流坐标系中去衡量、谋划和推进，大型企业当好主力、勇挑重担，各县市区超越自我、奋勇争先，共同为全市发展大局作贡献；还要着力优环境，深入推进政务改革，按照审批最少、流程最优、体制最顺、机制最活、效率最高、服务最好的要求，加大联审联批、容缺审批工作力度，让“办事效率最高、审批时间最短、服务质量最优”成为安庆营商环境建设的核心竞争力。

喊破嗓子不如做出样子。跑好新年第一棒，党员干部要排在关键点、跑在关键处。强化“争”的意识，突出“干”的导向，用尽“拼”的力气，将重任上肩、任务上手、目标上心，在推动经济“开门稳”“开门红”中“打头阵”“当先锋”。带头在双招双引、优商安商上比实效，带头在园区建设、改革创新上赛实绩，带头在改善作风、效能建设上当表率……只有一级做给

一级看，一级带着一级干，才能形成凝心聚力抓经济促发展的澎湃活力。

春光无限好，奋进正当时。刚刚过去的春节假期安庆消费市场“热辣滚烫”，坚定了我们前行的信心和步伐。让我们怀着这份美好与信心，心往一处想、劲往一处使，拼抢每一秒、抓好每一环，全力跑好新年“第一棒”，跑出发展加速度，干出安庆新精彩。



奋力冲刺“开门红” 努力干出“全年红”

孙维国

节后开工，全市各行各业都展现出了强劲的发展势头，奏响了推动高质量发展的最强音。

推动高质量发展，必须紧紧围绕科技创新和产业升级两大核心，以更加强大的技术支撑和更高水平的产业链布局，为经济的持续增长提供源源不断的动力。要进一步加大科技创新的投入，培育一批具有市场竞争力的高科技企业，推动产业向价值链高端攀升，实现从“制造”到“智造”的跨越。

推动高质量发展，必须注重人才培养和人力资源的优化配置。作为发展的核心动力，人才资源具有决定性的作用。要加大对人才的引进和培养力度，为企业发展提供人才支撑。同时，还要建立健全的人才评价机制，激发人才的创新创业激情，吸引更多的高素质人才来创业发展，为高质量发展提供强有力的人才支持。

推动高质量发展，必须加强政府的服务意识和效能。政府作为经济发展的主导者和服务者，应当更加注重服务质量和效率，为企业提供更加便捷高效的政策支持和服务保障。同时，要加强对市场的监管和调节，营造公平竞争的市场环境，为企业发展提供公平公正的竞争平台。

应注重生态环境的保护和可持续发展，在追求经济增长的同时要注重生态环境的保护。通过制定更加严格的环保政策，加强对污染企业的治理，推动企业实现绿色生产，减少对环境的污染。同时，加大对生态建设的投入，保护好得天独厚的自然资源，实现经济发展与生态环境的良性循环。

要实现高质量发展，要加强与周边地区的合作与交流。作为一个开放型经济城市，安庆应该积极主动地融入到国家和区域发展的大局中去，加强与省内外其他城市以及长三角地区的合作与交流。通过加强政府间的沟通与协调，打造更加完善的区域合作机制，促进共同发展。

推进高质量发展，奋力冲刺“开门红”，努力干出“全年红”，需要政府、企业和社会各界共同努力，形成合力。政府要加大政策支持和服务保障力度，企业要加强技术创新和产业升级，社会各界要加强合作，不断推动经济持续健康发展，实现经济社会可持续发展的目标。

奏响龙年高质量发展最强音

潘天庆

紧锣密鼓的施工现场，紧张忙碌的车间园区……全市各地纷纷以“开年即冲刺”的姿态打开新局，打响新春奋进的“发令枪”。整个宣城，以“人勤春来早，春来人更勤”的火红之景，亮出了龙腾虎跃的势能。

把蓝图化为触手可及的生动现实，跑出经济回升向好加速度。

要始终保持锐意进取的精神状态，坚持稳、快、干、敢、严“五字当头”，确保一鼓作气、善作善成，在关键之年实现“开门红”，奏响龙年高质量发展的最强音。要以大项目增强城市拼经济促发展的韧性和后劲。要聚焦

“新三样”、装备制造、空天信息、膜塑刷、纺织服装等产业大项目，在“内搭平台、外联老乡”上下功夫，掀起大抓项目、抓大项目的强大声势和凌厉攻势，聚力形成双招双引千帆竞发、项目建设如火如荼的火热场景。

要持续深化“一改两为”。把打造最优营商环境作为重中之重，以更暖心的政策与金融活水，营造创新创业创造的“春之暖阳”。要把企业“不敢”的顾虑作为政策发力的切入口，打造出“办事最高效”的政务环境与“收益最大化”的市场环境，进一步打响“满意办”品牌。

要用心用情解决好群众急难愁盼的问题。持续补短板、强弱项、提品质、增福祉，用一项项民生改善举措让群众绽放最美好笑容。

开局关系全局，起步奠定后势。一片火红的人勤春来早，激发出人们对未来更多的期待。我们应强化意识，让龙腾虎跃的势能持久地保持下去。以项目化推进方法抓落实，抓早抓小、抓细抓常，确保目标任务逐项落实到位，形成“功成不必在我，建功人人有责”的良好局面。我们就能奏响龙年高质量发展的最强音，赢得开门红、全年红，为安庆“进百强、上台阶”创造出新的辉煌！